

油尖旺區議會
交通運輸委員會

霸佔道路慳租金 過路行人好擔心

背景

尖沙咀區人口密集，是繁忙的商業及遊客區，行人路及行車路皆流量極高，當中以麼地道及碧仙桃道一帶尤甚。該處一直有違例泊車及隨處上落貨等問題，近年亦多次接獲鄰近大廈的業主立案法團及周邊業戶的投訴，指該處不但有違例泊車，上落貨時更霸佔行車路及將貨物長時間擺滿行人路，長期阻塞道路，不但影響交通，亦對途人及遊客的安全構成影響，令旅客對香港的形象蒙上污點。而麼地道、加拿芬道、河內道及碧仙桃道交通關注小組於本年 1 月曾就此事發出問卷調查，調查結果顯示大部份被訪者對該處的交通情況表示不滿意。

查詢及要求

1. 在過去一年內，當局有否接獲該處行人路或行車路阻塞的投訴？又有否採取行動跟進？
2. 要求有關部門研究可行及有效的措施杜絕問題不斷產生，阻止情況進一步惡化，如加重刑罰等。

文件提呈

文件提呈 2013 年 3 月 21 日油尖旺區議會交通運輸委員會討論，請運輸署、食環署及警方代表出席回應。

提呈人：關秀玲

2013 年 2 月 28 日

附件：相片 4 張

真誠為香港

相片 1:



相片 2:



真誠為香港

相片 3:



相片 4:

